Gruppi di continuita
Uninterruptible power supply

La tua energia, da oltre 30 anni.

Your energy, for over 30 years.
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Chi siamo About us

SIEL & da oltre 30 anni impegnata nella creazione

e nella ricerca di tecnologie per la sicurezza dell’energia
elettrica e per la produzione di energia da fonti rinnovabili.
Le realizzazioni equipaggiate con prodotti Siel,

insieme ai servizi forniti sono diventati una garanzia

di qualita a livello internazionale.

Sin dalla sua nascita, SIEL e stata attenta agli aspetti
qualitativi, ambientali e di salute e sicurezza.

A tal fine, ha deciso di dotarsi di un Sistema di Gestione
Integrato nel rispetto delle norme ISO 9001, ISO 14001
e OHSAS 18001.

For over 30 years, SIEL has been engaged in the
creation and research of technologies for reliable
energy and for its generation from renewable sources.
System equipped with Siel's products and service
supplied have become a guarantee of quality
worldwide.

Since its establishment, SIEL has been pursuing
quality, environmental and health and safety policies.
For this reason, SIEL decided to embrace an
Integrated Management System in compliance with
ISO 9001, 1ISO 14001 and OHSAS 18001.



Dal privato al pubblico, SIEL costruisce gli strumenti
pit adatti ad ogni cliente e gestisce la sua energia

in sicurezza: plus fondamentali per i settori ad alta
criticita come quello finanziario, sanitario, dei Centri

di Elaborazione Dati, impianti industriali

e della telecomunicazione.

Dal 1983 i prodotti di SIEL si distinguono per potenza,
garanzia di sicurezza ed alta versatilita in dimensioni
ridotte.

Scegliere SIEL significa:

« Elevare la qualita di alimentazione del carico

« Proteggere dai blackout

« Escludere i disturbi di rete

« Conciliare UPS e carichi sofisticati

« Preservare un elevato rendimento in tutte le situazioni
di carico

From private to public, SIEL builds the most
suitable tools for each customer and manages
its energy in safety: fundamental advantages
for highly critical areas such as those of finance,
health, data centres, industrial plants

and telecommunications.

Since 1983 SIEL products stand out
for power, reliability and high versatility all in
compact dimensions.

Choosing SIEL means:

«Increasing the quality of your power supply
«Protecting from blackouts

+Cutting out any network disturbance

«Matching the UPS with complex loads
«Ensuring the best efficiency in any load scenario
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Green Point

GREEN POINT e la nuova gamma di UPS
monofase online doppia conversione (VFI-
SS-111) ad altissima prestazione, ideale per
assicurare energia di qualita alle utenze.

L'UPS della nuova serie Green Point, caratterizzato

da una corrente di ingresso a bassa distorsione,

un Cosphi fino a 0,99 ed un fattore di potenza

di uscita 0,9, rappresenta un prodotto di nuova
concezione che puo essere utilizzato in configurazione
alta efficienza (HE) riducendo le perdite.

Ideale sia nell’lambito IT per alimentazione di
server che nell'ambito industriale e commerciale;
la versione Rack/Tower evidenzia la versatilita
degli UPS nelle varie applicazioni.

Tramite scheda di rete SNMP si dimostra di
facile interfacciamento con i vari sistemi di
diagnostica, supervisione gestione e spegnimento
applicazioni; sono inoltre disponibili opzioni

quali estensione della autonomia.

Tecnologia online a doppia conversione
Modalita di funzionamento ad alta

efficienza selezionabile

Modalita accensione da batteria

Opzione estensione batteria

Batteria sostituibile a caldo

Arresto emergenza Emergency Power-Off (EPO)
Porta di comunicazione RS232,

USB, SNMP, RELAYS

Rotazione schermo LCD in modalita Rack/Tower

O 00000 O©OO

GREEN POINT is the new online double
conversion (VFI-SS-111) single-phase UPS
range with high-performances, ideal to ensure
reliable and clean energy to your loads.

Greenpoint series is characterized by low distortion
input current, Cosphi up to 0.99 and a power factor
output of 0.9, is a newly developed product usable in
high efficiency configuration (HE) reducing losses.

Ideal for IT and server loads in industrial and
commercial uses. The Rack / Tower version is a versatile
solution that easily adapts to your specific needs.

Easy network connectivity and communication
assures constant monitoring and ability to
manage and safely control sensible IT loads.

True online double-conversion

technology with high power density

Selectable High Efficiency mode of operation.

Cold start function to startup the UPS

Extended autonomy with Extended Battery Modules
Equipped with hot swappable battery

Emergency Power-Off (EPO)

Standard communication options:

RS232, USB, relays, SNMP

Rack/Tower convertible LCD design
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Caratteristiche Tecniche Technical Data

Taglie in kVA Size in kVA 1 2 3 6 10

CARATTERISTICHE DI INGRESSO / INPUT PARAMETERS

Tensione nominale (V)
range di funzionamento 230 (160-280)
Mains Voltage (V) (200-208-220-230-240 voltage configurable)
operating range
Frequenza (Hz) 50/60 autosensing
Frequency (Hz)
Fattore di potenza a tensione
dii . .

i ingresso nominale e carico normale ~099
Input Power Factor at nominal
input voltage and normal load

CARATTERISTICHE DI USCITA / OUTPUT PARAMETERS

Potenza attiva uscita (kW)

0,9 1,8 2,7 54 9
Active power output (kW) ’ ' ’ ’
Tensione Uscita 230
Output Voltage (V) (200-208-220-230-240 voltage configurable)
Frequency 50/60

Frequenza (Hz)

Distorsione armonica tensione
con 100% carico lineare <3%
THD V with linear load

Stabilita dinamica (%)

+5
Dynamic stability (%) =
Forma d’onda Sinusoidale
Voltage Waveform Sine wave

SAFEPOWER MODULAR SPM

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL FEATURES

Temperatura operativa (°C)

0°C / +40°C
Operating temperature (°C) H0C/+
Temperatura consigliata per le batterie (°C)

15°C / +26°C
Battery temperature suggested (°C) - [+

Rumorosita a 1 metro (ISO3476) (dBA)

55
Noise at 1 meter (ISO3476) (dBA) =

Dimensioni (LxPxH
ISR R 440x430x36,5 (2U) 290x902x616
Dimension (LxPxH) mm

Conﬁguraz.lom Rack/Tower Tower
Configuration

Peso (Kg)

Weight (Kg) 33 62 7

12 ’ 26

Conforme alle norme

Standards CE—IECEN 62040 1-2-3

SAFEPOWER S GREENPOINT

SAFEPOWER EVO HF

SAFEPOWER EVO

EXCHANGE - MTR

MONITORAGGIO
MONITORING SYSTEM
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Safepower S

Gli UPS della serie Safepower S sono adatti a tutte le
applicazioni ove richiesta la protezione del carico critico,
dalle installazioni semplici a quelle piti complesse dove
la domanda di affidabilitd e manutenibilita & piu elevata.

Safepower S & compatibile con le installazioni
industriali e di Information Technology (IT) pil
critiche grazie agli alti livelli di prestazione.

Rendimento fino a 94,5%

Cos phi 0,9 in uscita

Fattore di potenza ingresso a pieno carico: 0,99
Bassa distorsione corrente in ingresso < 3%
Design transformer-free

Parallelabile fino a 4 unita

Modalita Cold Start da batteria

Conforme EN50171

Configurabile in modalita convertitore di frequenza
Monitoraggio tramite SNMP,RS232,USB, modbus

0000000000

Safepower S UPS series, are suitable for all applications
where the protection of critical load are requested, from
the simplest to the most complicated installations where
the demand for reliability and maintainability is higher.

Safepower S is compatible with industrial installations
and most critical Information Technology (IT)
thanks to the high levels of performance.

Efficiency up to 94,5%

Cos phi 0.9 output

Input Power Factor at full load: 0.99

Low voltage distortion <3%

Design transformer-free

Parallelable up to 4 units

Cold start mode from battery

EN50171 compliant

Frequency converter mode setting

Monitoring with SNMP, RS232, USB, modbus

0000000000



Caratterictiche Terniche Terhnical Nata

50 / 60
<3%

0,99 pf

380/400/415 Trifase con neutro
380/400/415 Three-Phase plus Neutral

50 /60

+1%

62040-3, Classe 1 20msec
Restore within + 1% In compliance with EN 62040-3, Class 1

Distorsione della tensione con carico lineare e distorcente
(EN 62040-3)

Voltage distortion with linear load / with no linear load (EN
62040-3)

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL DATA

Dimensioni (LXPXH) mm

=1%/=3%

Dimensions (WXDXH) mm 220x828:868

Massimo peso senza/con batterie interne (Kg) 75/115 63/170 64/171 71/223 73
Max. weight without/with batteries inside (Kg)

Grado di protezione dell’'armadio P20

Cabinet protection degree

Temperatura di funzionamento (C°) 0+ 40°C

Operating temperature (C°)

Conforme alle norme

Standards CE—-IECEN 62040 1-2-3

SAFEPOWER EVO HI

SAFEPOWER MODULAR SPM SAFEPOWER EVO

EXCHANGE - MTR

MONITORAGGIO
MONITORING SYSTEM













































